
SVEUČILIŠTE JOSIPA JURJA STROSSMAYERA U OSIJEKU 

FAKULTET TURIZMA I RURLANOG RAZVOJA U POŽEGI 

 

KLASA: 003-04/24-01/26 

URBROJ: 2177-1-20-01/01-24-2 

Požega, 09. prosinca 2024.  

Z A P I S N I K 

s 3. redovite sjednice Fakultetskog vijeća Fakulteta turizma i ruralnog razvoja u Požegi (dalje u 

tekstu: Vijeće), u akademskoj godini 2024./2025., održane 09. prosinca 2024. godine s početkom u 7:15 

sati u dvorani Matko Peić, zgrada Fakulteta. 

 

AD.1. Prihvaćanje Zapisnika s 2. izvanredne sjednice Fakultetskog vijeća Fakulteta turizma i 

ruralnog razvoja u Požegi održane 06. studenog 2024. godine u elektroničkom obliku, Zapisnika 

s 2. redovite sjednice Fakultetskog vijeća Fakulteta turizma i ruralnog razvoja u Požegi održane 

12. studenog 2024. godine i Zapisnika s 3. izvanredne sjednice Fakultetskog vijeća Fakulteta 

turizma i ruralnog razvoja u Požegi održane 21. studenog 2024. godine u elektroničkom obliku.. 

Fakultetsko vijeće prihvatilo je Zapisnike s 2. izvanredne, 2. redovite i 3. izvanredne sjednice 

Fakultetskog vijeća Fakulteta turizma i ruralnog razvoja u Požegi u akademskoj godini 2024/2025. 

 

AD. 2. Izmjene i dopune Financijskog plana Fakulteta za 2024. godinu 

Fakultetsko vijeće donijelo je Odluku o usvajanju Izmjena i dopuna Financijskog plana Fakulteta 

turizma i ruralnog razvoja u Požegi za 2024. godinu 

 

AD. 3. Izvješće Povjerenstva za izdavačku djelatnosti o realizaciji Plana izdavačke djelatnosti za 

akademsku godinu 2023./2024. 

Fakultetsko vijeće prihvatilo je Izvješće o realizaciji Plana izdavačke djelatnosti za akademsku godinu 

2023./2024.  

 

AD. 4.    

a) Odluka o primjeni Pravilnika o stegovnoj odgovornosti zaposlenika Sveučilišta Josipa Jurja 

Strossmayera  u Osijeku 

Fakultetsko vijeće donijelo je Odluku o primjeni Pravilnika o stegovnoj odgovornosti zaposlenika 

Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku na Fakultetu turizma i ruralnog razvoja u Požegi. 

b) Odluka o osnivanju stegovnog povjerenstva i žalbenog stegovnog povjerenstva za zaposlenike 

Fakulteta turizma i ruralnog razvoja u Požegi. 

Fakultetsko vijeće donijelo je Odluku o osnivanju Stegovnog povjerenstva i Žalbenog stegovnog 

povjerenstva za zaposlenike Fakulteta turizma i ruralnog razvoja u Požegi u sastavu Sveučilišta Josipa 

Jurja Strossmayera u Osijeku. 

 

AD. 5.   

a) Odluka o primjeni Pravilnika o stegovnoj odgovornosti studenata Sveučilišta Josipa Jurja 

Strossmayera u Osijeku. 

Fakultetsko vijeće donijelo je Odluku o primjeni Pravilnika o stegovnoj odgovornosti studenata 

Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku na Fakultetu turizma i ruralnog razvoja u Požegi. 

b) Odluka o osnivanju stegovnog povjerenstva i žalbenog stegovnog povjerenstva za studente 

Fakulteta turizma i ruralnog razvoja u Požegi. 

Fakultetsko vijeće donijelo je Odluku o osnivanju Stegovnog povjerenstva za studente i Žalbenog 

stegovnog povjerenstva za studente na Fakultetu turizma i ruralnog razvoja u Požegi u sastavu 

Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku. 

 

AD. 6.  Odluka o usvajanju mišljenja stručnog povjerenstva o ispunjavanju kriterija za izbor dr. 

sc. Miroslava Popovića u naslovno znanstveno-nastavno zvanje docenta iz znanstvenog područje 

Društvenih, znanstveno polje informacijske znanosti na Fakultetu turizma i ruralnog razvoja u 

Požegi. 



Fakultetsko vijeće donijelo je odluku o usvajanju Mišljenja Stručnog povjerenstva o ocjeni znanstvenih 

te nastavnih i znanstveno-stručnih uvjeta za izbor dr. sc. Miroslava Popovića u naslovno znanstveno-

nastavno zvanje docenta, iz znanstvenog područja Društvenih znanosti, znanstvenog polja informacijske 

znanosti na Fakultetu turizma i ruralnog razvoja u Požegi u sastavu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera 

u Osijeku. 

 

AD. 7.  Odluka o usvajanju Izviješća stručnog povjerenstva o utvrđivanju statusa dr. sci. Mithada 

Jašića međunarodno priznatog znanstvenika i profesora iz inozemstva, 

Fakultetsko vijeće donijelo je Odluku o usvajanju Izviješća stručnog povjerenstva o utvrđivanju statusa 

dr. sci. Mithada Jašića međunarodno priznatog znanstvenika i profesora iz inozemstva. 

 

AD. 8.    Izvješće Odbora za nastavu i studente o priznavanju i vrednovanju prethodnog učenja u 

akademskoj godini 2023./2024. 

Fakultetsko vijeće prihvatilo je Izvješće Odbora za nastavu i studente o priznavanju i vrednovanju 

prethodnog učenja na Fakultetu za akademsku godinu 2023./2024. 

 

AD. 9.   Izvještaj o realizaciji Plana aktivnosti za osiguravanje kvalitete Fakulteta  u akademskoj 

godini 2023./2024.  

Fakultetsko vijeće prihvatilo je Izvještaj o provedenim mjerama poboljšanja sukladno Planu aktivnosti 

za osiguravanje kvalitete u akademskoj godini 2023./2024. 

 

AD.10.  Izvješće o realizaciji plana usavršavanja nastavničkih kompetencija i ostalih vještina u 

akademskoj godini 2023./2024.  

Fakultetsko vijeće prihvatilo je Izvješće o realizaciji plana usavršavanja nastavničkih kompetencija i 

ostalih vještina u akademskoj godini 2023./2024. 

 

AD. 11.  Plan usavršavanja nastavničkih kompetencija i ostalih vještina u akademskoj godini 

2024./2025.  

Fakultetsko vijeće donijelo je Odluku o usvajanju Plana usavršavanja nastavničkih kompetencija i 

ostalih vještina u akademskoj godini 2024./2025.  

 

AD 12.  Izvješće o funkcioniranju i učinkovitosti sustava upravljanja kvalitetom za akademsku 

2023./2024. godinu - Centar za osiguravanje i unaprjeđivanje kvalitete visokog obrazovanja 

Sveučilišta u Osijeku  

Fakultetsko vijeće prihvatilo je Izvješće Centra za unaprjeđenje i osiguranje kvalitete visokog 

obrazovanja Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera o funkcioniranju i učinkovitosti sustava upravljanja 

kvalitetom za akademsku godinu 2023./2024. 

 

AD 13.  Izmjena člana Povjerenstva za projekte i suradnju s vanjskim dionicima na Fakultetu  

turizma i ruralnog razvoja u Požegi 

Fakultetsko vijeće donijelo je Odluku o izmjeni i dopuni Odluke o imenovanju Povjerenstva za projekte 

i suradnju s vanjskim dionicima na Fakultetu turizma i ruralnog razvoja u Požegi u sastavu Sveučilišta 

Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku. 

AD 14.  Izvješće o vrednovanju internih znanstveno-istraživačkih projekata, 

Fakultetsko vijeće donijelo je zaključak da se Izvješće o vrednovanju internih znanstveno-istraživačkih 

projekata vrati Povjerenstvu na doradu i/ili ispravak. 

 

AD 15. Odluka o visini školarine za izvedbu kratkog neformalnog programa cjeloživotnog učenja 

pod nazivom Izrada investicijskih projekata 

Fakultetsko vijeće donijelo je Odluku o visini školarine za izvedbu kratkog neformalnog programa 

cjeloživotnog učenja pod nazivom Izrada investicijskih projekata i korištenju ostvarenog iznosa 

školarine kao prihoda Fakulteta. 

 

AD 16. XII. Izmjene Plana nabave Fakulteta za 2024. godinu, 

Fakultetsko vijeće donijelo je Odluku o davanju suglasnoti Dekanu  Fakulteta za donošenje XII. izmjene 

Plana nabave za 2024. godinu. 



 

AD 17. Razno  

Pod točkom razno nije bilo rasprave. 

 

 

Sjednica je završila u 7.55 sati. 

 

 

                        Zapisničar:                               Dekan: 

 

                     Danijela Hrmić                                                        prof. dr.  sc. Borislav Miličević       


